
Окончено расследование оскорбления и применения насилия в отношении представителя власти

В ходе следствия было установлено, что 20 декабря 2009 года в ночное время в одном из кафе города обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок, вел себя вызывающе и провоцировал других посетителей на конфликт. Прибывший на место происшествия наряд милиции попытался успокоить мужчину, однако последний стал публично оскорблять сотрудников правопорядка, при этом нанес одному из них несколько ударов кулаками в область туловища.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором г. Благовещенска и принято решение о направлении уголовного дела в суд.

09 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/662665>